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EKΘΕΣΗ

Των Διαρκών Επιτροπών Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων και Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νόµου «Κύρωση του
Μνηµονίου Συναντίληψης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµο-
κρατίας της Βουλγαρίας που αφορά τη συνεργασία εντός του Πο-
λυεθνικού Συντονιστικού Κέντρου Στρατηγικών Θαλασσίων Μετα-
φορών της Αθήνας (ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ-ΑΜSCC) και της Τεχνικής Διευθέ-
τησης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δη-
µοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας της Βουλ-
γαρίας σχετικά µε την εφαρµογή του Μνηµονίου Συναντίληψης µε-
ταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας
και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας που
αφορά στη συνεργασία εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέ-
ντρου Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟΣΚΕ-
ΣΘΑΜ-ΑΜSCC)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Οι Διαρκείς Επιτροπές Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσε-
ων και Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθαν στις 9 Ιουλίου 2015, σε
συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου της Διαρκούς Επιτρο-
πής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, κ. Γιώργου Βαρε-
µένου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νό-
µου «Κύρωση του Μνηµονίου Συναντίληψης µεταξύ του Υπουργείου
Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Ά-
µυνας της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας που αφορά τη συνεργασία
εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέντρου Στρατηγικών Θα-
λασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ- ΑΜSCC) και της
Τεχνικής Διευθέτησης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της
Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρα-
τίας της Βουλγαρίας σχετικά µε την εφαρµογή του Μνηµονίου Συ-
ναντίληψης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής
Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας της
Βουλγαρίας που αφορά στη συνεργασία εντός του Πολυεθνικού Συ-
ντονιστικού Κέντρου Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθή-
νας (ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ-ΑΜSCC)».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εθνικής Άµυνας, κ.

Νικόλαος Τόσκας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Δηµήτρης Βίτσας, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρα-
τίας, κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Χρήστος Χατζησάββας, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του «Ποταµιού», κ. Κυριάκος Χαρακίδης, η Ειδική Αγορήτρια
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος
Ζουράρης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κι-
νήµατος, κ. Ανδρέας Λοβέρδος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Στέφα-
νος Γκίκας, Κωνσταντίνος Τασούλας, Κώστας Δεληµήτρος και Βασί-
λης Χατζηλάµπρου. 
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρ-
τήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλι-
στικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου
νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυ-
γή και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
το καταψήφισαν.



Τέλος, οι Διαρκείς Επιτροπές Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υ-
ποθέσεων και Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλαβαν υπόψη τις α-
γορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των
µελών τους, έκαναν δεκτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νό-
µου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγούνται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 9 Ιουλίου 2015
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